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Notulen Algemene Ledenvergadering vrijdag 4 november 2011

Aanwezige bestuursleden: Jaap Dekker (voorzitter), Bernadette Koops (secretaris), Rex Pannekoek (penningmeester), 
Mathilde de Kroes (lescommissie), Kees Oussoren (onderhoudscommissie) en Jan Trip (activiteitencommissie). 
Afwezig na bericht: Ron Eindhoven (sponsorcommissie) 
Notuliste: Bernadette Koops
 
Afwezige leden na afmelding: Daisy Kempenaar, Annie Klomp (Anna en Nienke), Willeke van Vliet (Maaike), Annet Steijn ( 
Jasmijn Steijn), Karin van Bekkum, Kimm Beekhuiszen, Wim en Jeanet Veldboom.

Om 20.10 uur wordt de vergadering geopend door Jaap Dekker en de aanwezige leden worden welkom geheten.

1. Opening
In verband met een goede naleving van onze  statuten t.b.v. artikel 15 punt 6 vraag Jaap Dekker de ALV om toestemming 
voor het toevoegen van een agendapunt (te noemen 2a) met betrekking tot het benoemen van de kantinecommissie en 
de problematiek van invulling van de kantinedienst. De aanwezige leden gaan unaniem akkoord met deze toevoeging.

De agenda ziet er dan als volgt uit:

1. Opening Jaap Dekker
2. Notulen “Voorjaarsvergadering” Jaap Dekker

             2a.  Benoeming kantinecommissie en problematiek invulling kantinedienst Jaap Dekker
3.  Mededelingen en ingekomen stukken Bernadette Koops/Jaap Dekker
4. Financiën Rex Pannekoek
- Begroting 2012
- Kascontrole commissie
5. Rondvraag Allen
6. Sluiting Jaap Dekker

2. Notulen “Voorjaarsvergadering”
Jaap Dekker vraagt of er nog opmerkingen zijn over de notulen van de voorjaarsvergadering van 15 april jongstleden:
Er zijn geen opmerkingen.

2a. Benoeming kantinecommissie en problematiek invulling kantinedienst     
Wij hebben drie aftredende kantinecommissieleden:
Annemiek Lodders m.i.v. 1 november jl. en eerder hebben Ingrid van de Burg en Monique Molendijk hun activiteiten 
beeïndigd. Wij danken hen allen bijzonder voor hun inzet!
Hierdoor hebben wij nieuwe leden nodig en gelukkig hebben de volgende personen zich bereid gevonden onze 
vereniging te helpen door zich in te gaan zetten als nieuwe kantinecommissie:
Sabine Limburg, Carolien Dokter en Christina Reijnders. De kantinecommissie voldoet hierbij aan de vereiste drie leden. 
Wel is in overleg afgesproken dat Carolien en Christina elkaar afwisselen (Carolien winterperiode, i.v.m. drukke 
werkzaamheden in de zomer en Christina doet om die reden de zomerperiode).
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Het werk van de kantinecommissie is op het vlak van invulling van de kantinediensten een uitermate frustrerende 
bezigheid blijkt al geruime tijd. Er is veel te weinig animo voor de bardiensten en dit is een levensgroot probleem 
aangezien de kantine toch het hart van de  vereniging vormt.
Als bestuur is er niet veel mogelijk. De enige oplossing die het bestuur hierbij voor wil leggen aan de leden is het 
“verplicht” stellen van het draaien van een kantinedienst.
Hieraan zijn de volgende regels verbonden:

- Er wordt meerdere malen per jaar een intekenlijst naar alle leden verzonden waarop eenieder zelf 
een dienst naar keuze kan invullen

- Eenieder die zich niet vrijwillig aanmeldt zal door de kantinecommissie worden ingeroosterd
- Wanneer men de opgegeven dienst niet kan vervullen, dient men zelf voor vervanging te zorgen
- Een dienst van een jeugdlid welke geacht wordt niet zelfstandig een kantinedienst te kunnen 

draaien (naar schatting 12 jaar en jonger) wordt door bijvoorbeeld zijn/haar ouder overgenomen
- Iedereen moet een kantinedienst draaien in het jaar. Óók leden die al andere taken verrichten 

binnen de vereniging. Het bestuur zal het voortouw nemen.

Vraag Afke van der Hem of deze regel alleen voor rijdende- of ook voor steunleden geldt. Antwoord:
In principe geldt dit voor iedereen, maar bij een geldende reden valt hier altijd over te praten.
Vraag Hilde van Dam of we niet bang zijn dat het andere vrijwilligerswerk dan minder mensen zal kunnen krijgen. 
Antwoord Jaap en opmerking Ellis van Ramshorst:
Degenen die al frequent vrijwilliger zijn, zijn de leden die de vereniging een warm hart toedragen. In die zin zijn we er dan  
niet bang voor dat iemand er niet een paar uurtjes kantinedienst bij wil draaien. En je kunt niet met uitzonderingen  
beginnen. 
Vraag Joop Nooter hoe vaak er kantinedienst gedraaid moet worden per persoon. Antwoord:
Zoals het ernaar uitziet een dagdeel per jaar.
Dan wordt vanuit het bestuur de vraag voorgelegd of dit voor alle wedstrijden gaat gelden, of dat de menners hun eigen 
wedstrijden blijven verzorgen in de kantine. Antwoord:
De menners moeten ook meedraaien, maar dit zal de mencommissie verzorgen.
Vraag wat wij moeten doen met startkaarthouders, aangezien zij geen enkele betrokkenheid hebben bij onze vereniging.
Antwoord: zij rijden overal wedstrijden en willen overal dan ook voorzien kunnen worden van een hapje en een drankje.  
Zij moeten net als de andere leden gewoon meedraaien.
Vraag waar de € 20,00 nu dan voor gevraagd wordt. Antwoord:
Dit is voor de kantinedienst (unaniem besluit).

3. Mededelingen en ingekomen stukken
Er zijn geen ingekomen stukken
Er zijn geen mededelingen
Bernadette: 
Vanaf maart dit jaar (moment van aanstelling als secretaris) hadden wij 132 leden.
Daar zijn tot nu toe 8 aanmeldingen bijgekomen, wat op deze datum de stand maakt van 140 leden.
Er zijn 10 afmeldingen geweest, maar dit gaat pas in op 1 januari 2012
Er is 1 aanmelding m.i.v. 01-01-2012 (Inge Winter).
Dit maakt dat het er nu naar uitziet dat wij gaan starten op 01-01-2012 met ongeveer 131 leden, wat de  
stand praktisch gelijk maakt als die van 01-01-2011.
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4. Financiën 
Overzicht wordt gepresenteert middels sheets. Deze worden aan de notulen toegevoegd als powerpointpresentatie.

Over de begroting 2012 zijn geen vragen vanuit de leden.
Bij het meerjarenoverzicht wordt de melding gemaakt dat er volgend jaar nieuwe hypotheekrenteafspraken gemaakt 
moeten worden. De rente voor dan is dus nog onzeker.
Voor wat betreft de WOZ: Elk jaar wordt er standaard beroep aangetekend door het bestuur. Er blijkt een  aparte 
methode voor dit soort panden te bestaan voor heel nederland.
Er komt een vraag of dit pand getaxeerd is. Antwoord: Ja, dit is gedaan, maar zoals gezegd bestaat er een landelijke 
berekeningsmethode voor dit soort panden. We hebben geen geld aan procedures te besteden en denken dat dit ook 
weinig zekerheid biedt ten gunste van ons. Wel wordt na ons beroep standaard de WOZ-waarde verlaagd.
Dirk Flameling vraagt of er overleg is geweest met een andere vereniging hierover. Antwoord van Jaap is dat wij tegen de 
systematiek aan lopen. Wij behoren niet bij de gemeente en zijn dus eigenaar en gebruiker.
Verder geen vragen over het meerjarenoverzicht.
Geen vragen over het hypotheekoverzicht.

Lesgeld
Voor de vereniging is het van belang dat het lesgeld dekkend is voor de instructie.
Dit was vorig jaar bij de ruiters echter niet het geval en dit jaar nog minder.
Er zijn circa 65 lessende leden  en er blijkt een tekort van circa € 2.000,- te zijn.
Het voorstel is om het lesgeld te verhogen met € 20,00 naar € 195,00. Ook zal er gekeken worden naar het eventueel 
samenvoegen van lessen.
Bij stemming wordt de verhoging van het lesgeld voor de ruiters aangenomen.
Ook de begroting wordt aangenomen.

Kascontrole commissie
De kascontrole commissie wordt als volgt:

- Hilda van Dam (2e jaar)
- Petra Oussoren (1e jaar)
- Gerda Kastrop (reserve)

Eenieder gaat hiermee akkoord.

5. rondvraag
- Gerda geeft aan dat de lamp op het bospad het niet doet. Cees zal hiernaar kijken.
- Hanneke heeft, mede namens Wim en Jeanette Veldboom, opmerkingen over de toestand van de binnenbak:
Het probleem zou zijn dat deze aan het inklinken is. Cees antwoord hierop dat dit voor onze bak juist goed is. Bij het 
mennen wordt de bodem erg hard. Dat is voor de menners overigens juist prettig, maar voor de ruiters zal deze 
misschien vaker gesleept moeten worden. Lineke geeft aan dat zij regelmatig de bak sleept, maar dat zelfs na 3x slepen 
de bak nog niet altijd goed is. Er vallen ook snel gaten in. Vooral ook na het springen zitten er gaten in de bak.
Cees geeft aan dat de bodem ook een periode te nat is geweest. Het gat in het dak is overigens gerepareerd, dus die 
nattigheid hebben we als het goed is niet meer. Het beginstuk van de bak is erg mul en zakt in.
In de volgende bestuursvergadering zal een en ander besproken worden.

6. Sluiting
De vergadering wordt om 20.55 uur gesloten en iedereen wordt uitgenodigd voor een drankje en een hapje.
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